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ОБЪЯВЛЕНИЕ 
о проведении отбора получателей субсидии
(субсидия некоммерческим организациям на возмещение части затрат по расходам, связанным с участием команд Клуба Веселых и Находчивых и их болельщиков в телевизионных, центральных, межрегиональных, региональных, официальных лигах Клуба Веселых и Находчивых телевизионного творческого объединения «Александр Масляков и компания», Международном фестивале команд КВН «КиВиН») способом запроса предложений в 2021 году

Нормативный правовой акт, на основании которого предоставляется субсидия: постановление Правительства Ростовской области от 12.07.2012 
№ 611 «О порядке определения объема и предоставления субсидий некоммерческим организациям на возмещение части затрат по расходам, связанным с участием команд Клуба Веселых и Находчивых и их болельщиков в телевизионных, центральных, межрегиональных, региональных, официальных лигах Клуба Веселых и Находчивых телевизионного творческого объединения «Александр Масляков и компания», Международном фестивале команд КВН «КиВиН»
Сроки проведения отбора: с 09.00 час. 15.04.2021 до 18.00 час. 15.11.2021 (некоммерческая организация вправе направить заявку со дня окончания фактического участия команды КВН в играх соответствующей лиги КВН, но не позднее 30 календарных дней со дня, следующего за днем окончания игры).
Место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты комитета по молодежной политике Ростовской области: 344082, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, ул. Красноармейская, 36/62, kmpro.r@donmolodoy.ru. 
Результат предоставления субсидии: результатом предоставления субсидии является участие команды КВН в одной игре по состоянию 
на 15.11.2021. 
Требования к участникам отбора:  
некоммерческая организация не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к некоммерческой организации, являющейся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении нее не введена процедура банкротства, деятельность некоммерческой организации не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
некоммерческая организация имеет государственную регистрацию или постановку на учет в налоговом органе на территории Ростовской области;
у некоммерческой организации отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
у некоммерческой организации отсутствует просроченная задолженность по возврату в областной бюджет субсидий, бюджетных инвестиций и иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед Ростовской областью;
некоммерческая организация не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;
в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере некоммерческой организации.
Перечень документов: 
Документы, подтверждающие сотрудничество между некоммерческой организацией и командой КВН, заверенные подписью руководителя и печатью некоммерческой организации.
Документы, подтверждающие участие команды КВН в игре (письмо-вызов и (или) информация с официального сайта КВН ТТО «АМиК» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»), заверенные подписью и печатью руководителя некоммерческой организации.
Документы, подтверждающие фактически произведенные расходы некоммерческой организации на участие команды КВН и ее болельщиков в игре, заверенные подписью руководителя и печатью некоммерческой организации.
Копию устава, заверенную подписью руководителя и печатью некоммерческой организации.
Копии договоров некоммерческой организации с поставщиками, подрядчиками, исполнителями услуг, счета, счета-фактуры (при наличии), акты выполненных работ, акты оказанных услуг и (или) товарные накладные, подтверждающие выполнение обязательств по представленным договорам; других документов, подтверждающих фактически осуществленные расходы.
Документ, подтверждающий полномочия представителя на осуществление действий от имени некоммерческой организации, оформленный в порядке, установленном действующим законодательством, в случае подачи заявки представителем некоммерческой организации.
Заявка на предоставление субсидии по форме согласно приложению 
к Порядку определения объема и предоставления субсидий некоммерческим организациям на возмещение части затрат по расходам, связанным с участием команд Клуба Веселых и Находчивых и их болельщиков в телевизионных, центральных, межрегиональных, региональных, официальных лигах Клуба Веселых и Находчивых телевизионного творческого объединения «Александр Масляков и компания», Международном фестивале команд Клуба Веселых 
и Находчивых «КиВиН» (постановление Правительства Ростовской области 
от 12.07.2012 № 611).  
Порядок отзыва заявок участников отбора, порядок возврата заявок участников отбора, определяющего в том числе основания для возврата заявок участников отбора, порядка внесения изменений в заявки участников отбора:
Участник отбора вправе отозвать заявку не позднее даты окончания приема заявок, указанной в объявлении о проведении отбора, направив в комитет письменное заявление об отзыве заявки.
[bookmark: _GoBack]В случае поступления заявления участника отбора об отзыве заявки после даты окончания приема заявок, такое заявление возвращается участнику отбора.
Внесение изменений в заявку не допускается. 
Правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора: 
Комитет регистрирует заявку в журнале регистрации заявок в день 
ее поступления и рассматривает ее в течение 24 рабочих дней со дня, следующего за днем регистрации заявки, на предмет соответствия требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора, оценивает заявку и принимает решение о предоставлении субсидии или об отказе в предоставлении субсидии, о чем уведомляет некоммерческую организацию 
в течение 5 рабочих дней со дня, следующего за днем принятия решения.
Основанием для отказа в предоставлении субсидии являются:
несоответствие участника отбора требованиям к участникам отбора;
несоответствие представленной участником отбора заявки и документов, указанных в перечне документов;
недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе участника отбора;
непредставление (представление не в полном объеме) участником отбора заявки и документов;
распределение в полном объеме бюджетных ассигнований, выделенных на цели предоставления субсидии на текущий год, между участниками отбора.
Субсидия предоставляется одному участнику отбора в объеме не более 300,0 тыс. рублей за одну игру.
Предоставление субсидии некоммерческой организации осуществляется 
в порядке очередности регистрации заявок.
Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока такого предоставления: в виде консультации, в том числе в телефонном режиме 
по номеру: +7 (863) 244 23 42. 
Дата начала предоставления разъяснений: 15.04.2021.
Дата окончания предоставления разъяснений: 15.11.2021. 
Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать соглашение (договор) о предоставлении субсидии: в течение 
5 рабочих дней со дня принятия решения о предоставлении субсидии комитет заключает с некоммерческой организацией, в отношении которой принято решение о предоставлении субсидии (далее – получатель субсидии), Договор 
в соответствии с типовой формой, установленной министерством финансов Ростовской области.
Условия признания победителя отбора уклонившимся от заключения Договора: получатель субсидии, не подписавший Договор в срок, признается уклонившимся от заключения Договора.
Даты размещения результатов отбора на едином портале, а также при необходимости на официальном сайте комитета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: не позднее 14 дня, следующего за днем определения получателя субсидии.











































